



В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении бывшей воспитательницы детского дома

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшей воспитательницы государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания «Центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, № 7 Кировского района» Марианны Ивановой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что Иванова 27 мая 2015 года вывела на прогулку воспитанников центра за пределы учреждения, не поставив в известность администрацию. В ходе прогулки она потеряла из поля зрения ребенка-инвалида. Несовершеннолетний упал в пруд Воронцовского сквера.

Потерпевший был доставлен в СПб ГБУЗ «Детская городская больница №1», где скончался от утопления, осложнившегося развитием острой дыхательной недостаточности, отеком легких и головного мозга.

Приговором суда Ивановой назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев ограничения свободы.

18 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1001256>